L’école a la maison CE2 - B Période 5 semaine 1

Vendredi 22 mai : CORRECTIONS

® Conjugaison : réécris le texte au futur, tu peux remplacer le premier mot « aujourd’hui »
par « demain »

Un match de tennis

Demain, ce sera la finale du tournoi. Les deux joueurs s’échaufferont rapidement sur le
court. L’arbitre ne se trompera pas souvent et les spectateurs seront souvent satisfaits, car
ce sera un beau match. Le gagnant repartira avec une jolie coupe. Le perdant se contentera

d’une médaille.

© Orthographe : les accords

Les camions consomment beaucoup d’essence.

Les gendarmes surveillent les voitures.

Des dames font du stop.

Les voitures sont arrétées aux bords des routes.

Mes copines descendent des trains, elles sont arrivées.

Les hommes portent des sacs rouges.

O Grammaire

« Si on allait manger ! proposa Eliott en se levant.

- Bonne idée, répondit Martin. Il ferma son livre avec tant de force qu’il fit sursauter son
frere. Je meurs de faim, ajouta-t-il.

- Tu as toujours faim, de toute facon dit Eliott amusé. »
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Mathématiques

Ecris maintenant ces nombres en lettres

89.502 : quatre-vingt-neuf-mille-cing-cent-deux
78.001 : soixante-dix-huit-mille-un

60.400 : soixante-mille-quatre-cents

24.563 : vingt-quatre-mille-cing-cent-soixante-trois
94.056 : quatre-vingt-quatorze-mille-cinquante-six

10.996 : dix-mille-neuf-cent-quatre-vingt-seize

@ Classe ces nombres en ordre CROISSANT (du plus petit au plus grand) :

10.996 < 60.400 < 60.502 < 78.001 < 94.056 <94.563

© Nombres et calculs : encadrer a la dizaine , a la centaine et au millier

Encadre a la DIZAINE ex : 56.430 < 56.436 < 56.440

89.500 < 89.502 < 89.510 24.560 < 24.563 < 24.570
78.850 < 78.851 < 78.860 94.750 < 94.756 < 94.760
60.140 < 60.142 < 60.150 10.990 < 10.996 < 11.000

Encadre a la CENTAINE ex : 56.400 < 56.436 < 56.500

89.500 < 89.502< 89.600 24.500 < 24.563< 24.600.
78.800 < 78.851 < 78.900 94.700 < 94.756< 94.800
60.100 < 60.142 <60.200 10.900 < 10.996< 11.000
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Encadre AU MILLIER ex : 56.000 < 56.436 < 57.000

89.000 < 89.502 < 90.000 24.000 < 24.563 < 25.000
78.000< 78.851< 79.000 94.000 < 94.756< 95.000
60.000< 60.142 < 61.000 10.000 < 10.996< 11.000

O calcul posé révision de I’addition posée

Pose et calcule les additions suivantes :

ONO, ONONO) O 00
57.2 45 7 4. 3 65 2 8 4 4 8
+3 2. 3 7 8 +1 2. 77 6 +6 4.1 7 5
89. 6 23 87.141 9 2. 6 2 3



